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Задание № 1. Построить по передаточной функции H(s) =  EQ \F(K;s2)   EQ \F(T1s + 1;T22s2 + 2(T2s +1)  ЛАЧХ и ЛФЧХ и по ним нарисовать комплексно-частотную характеристику, если значения параметров К = 7; Т1 = 1,8; Т2 = 0,1 ; ( = 0,8 ; ( = 0,18 .  

Решение.
H(s) =  EQ \F(K;s2)   EQ \F(T1s + 1;T22s2 + 2(T2s +1)  = 
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Задание № 2. Построить по передаточной функции H(s) =  
[image: image6.wmf])
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 ЛАЧХ и ЛФЧХ и по ним нарисовать комплексно-частотную характеристику, если значения параметров К = 7; Т1 = 1,8; Т2 = 0,1 ; ( = 0,8 ; ( = 0,18 .  

Решение.
H(s) =   EQ \F(K;s(T1s + 1)(T2s + 1)(0,1T22s2 + 1)) = 
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Задание № 3. Построить по передаточной функции H(s) =   EQ \F(100Ks2(s + 10);(s2 + 100) 2) ЛАЧХ и ЛФЧХ и по ним нарисовать комплексно-частотную характеристику, если значения параметров К = 7; Т1 = 1,8; Т2 = 0,1 ; ( = 0,8 ; ( = 0,18 .  

Решение.
H(s) =   EQ \F(100Ks2(s + 10);(s2 + 100) 2) =  
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  = 700s2 EQ \F(1;(s2 + 100) 2)(s + 10) = 

= 0,7s2 EQ \F(1;(0,01s2 + 1) 2)(0,1s + 1)
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Задание № 4. Построить по передаточной функции H(s) =   EQ \F(Ks(T1s + 1)(T2s + 1)2; (T2s + 10)(10T1s + 1)) ЛАЧХ и ЛФЧХ и по ним нарисовать комплексно-частотную характеристику, если значения параметров К = 7; Т1 = 1,8; Т2 = 0,1 ; ( = 0,8 ; ( = 0,18 .  

Решение.
H(s) =   EQ \F(Ks(T1s + 1)(T2s + 1)2; (T2s + 10)(10T1s + 1)) = 
[image: image17.wmf])
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